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Goldener Herbst in SüdtirolGoldener Herbst in Südtirol

Unsere Leistungen

Termine und Preise

✔ 6x Hotelübernachtungen in
 Komfortzimmern mit Du/WC etc.

✔ 6x Frühstücksbüfett

✔ 6x Abendmenü

✔ 1x Begrüßungsgetränk

✔ 3x Omnibusausfl üge lt. Beschreibung

✔ Straßengebühren

✔ örtliche Reiseleitung

✔ Omnibusfahrt lt. Programm 
(Busausstattung siehe vorn)

 Mindestteilnehmer 20 Personen

7 Tage € 599,-

14.10. - 20.10.2012 

Einzelzimmerzuschlag: € 60,-

Dank seiner herrlichen Lage, des milden Kli-
mas und seiner vorzüglichen Kuranlagen zählt 
Meran zu den beliebtesten Ferienorten Ober-
italiens. Hier sind wir eine Woche zu Gast und 
wohnen im familiär geführten und beliebten 
3-Sterne Hotel Isabella bei ausgezeichneter 
Halbpension. Gepflegt und elegant empfan-
gen uns Restaurant, Bauernstube, Terrasse und 
die komfortablen Zimmer. Nur einige Gehmi-
nuten entfernt finden wir die Kurpromenade 
und die Laubengasse in der malerischen Alt-
stadt.

1. Tag: Abfahrt 5.00 Uhr

Direktanreise durch Bayern und Österreich 
über den Brenner hinweg zu unserem komfor-
tablen Hotel im sonnigen Meran. 6 Übernach-
tungen mit ausgezeichneter Halbpension.

2. – 6. Tag: Urlaub in Meran

Genießen Sie Ihre freie Zeit im angenehmen 
milden Klima, bummeln Sie über die Kurpro-
menade oder durch die Laubengassen der 
Altstadt, wandern Sie auf dem Tappeiner Hö-
henweg hinauf nach Dorf Tirol oder ergondeln 
Sie Hafl ing und Meran 2000. Am Freitag sollten 
Sie auf keinen Fall den großen Wochenmarkt 
versäumen. Außerdem sind mit unserem Om-
nibus drei schöne Ausfl ugsfahrten vorgesehen 
und selbstverständlich im Fahrpreis enthalten.

a) Dolomitenrundfahrt

Dieser Ausfl ug darf natürlich auf keiner Südti-
rolfahrt fehlen! Vorbei an bizarren Felstürmen 
und steilen Wänden gelangen wir, der „Großen 
Dolomitenstraße“ folgend, zunächst durch 

das Eggental zum malerisch gelegenen Ka-
rersee, in dessen Wasser sich das Latemarge-
birge spiegelt. Wir überqueren anschließend 
den Karerpass und fahren hinab ins bekannte 
Fassatal nach Canazei. Nach der Mittagspause 
genießen wir herrliche Ausblicke auf das nahe 
Marmoladamassiv während unserer Auffahrt 
zum Sellapass. Zwischen Sella- und Langkofel-
gebirge fahren wir weiter ins Grödnertal zum 
Holzschnitzerdorf St. Ulrich. Bei Waidbruck er-
reichen wir schließlich das Eisacktal und fahren 
über Bozen zurück nach Meran.

b) Das Ultental

Unbedingt lohnend ist natürlich auch ein 
Ausfl ug ins Ultental, ein 40 km langes, wegen 
seiner Urtümlichkeit interessantes Gebirgstal, 
das in Lana beginnt. Im Laufe dieser Fahrt ler-
nen wir alle vier Ortschaften des Tales in dieser 
einmaligen, abgeschiedenen Berglage kennen: 
St. Pankraz, St. Walburg, St. Nikolaus und St. Ger-
traud.

c) Bozen – Kalterer See –  

Südtiroler Weinstraße

Zunächst statten wir der Altstadt von Bozen 
mit den historischen Gebäuden und der Lau-
bengasse vom Obstmarkt aus einen Besuch 
ab. Entlang der Südtiroler Weinstraße, vorbei 
an vielen bekannten Weinorten erreichen wir 
schließlich zur Einkehr den Kalterer See.

7. Tag: Abschied von Meran und  

 direkte Heimreise

MeranMeran

R u n d -  u n d  S t u d i e n r e i s e n

7 Tage


